Asagidaki sorulan yanda verilen ailenin biitgesine gore
cevaplandinniz.

n Bu ailenin ayhk artinnmi kag t dir?

A) 190 B) 200 C)210 D) 220 E) 230

E Bu aile kredi kartt harcamalarini yaniya diigiiriirse 6 ayda
kag t fazladan artinm yapar?

A) 6600 B) 6900 C) 7200 D) 7500 E) 7800

a Bu ailenin buzdolabi bozuluyor. Fiyats £ 3920 olan bir buz-
dolabinin parasini; kiyafet harcamalarini yariya diigiirerek,
pazar gezmelerini 2 haftada 1 e diislirerek ve ayhk artirim-
lariyla birlikte kag ayda biriktirebilirler?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)B,



